



中華民國紳士協會新聞稿

(112)紳總新字第 001 號

紳士協會 112 年度新春團拜活動

「金兔呈祥迎新春-紳士光輝慶團圓」 總會發言人 高嘉媛

總會 112 年度新春團拜活動，於日前 112 年 2 月 12 日(日)，假新北市永和區永平國小舉行，總會理事長林石青親臨主持。歷屆理事長蔡江城、魏志和、蔡適陽、楊錦廷、廖茂己、黃則成、王承聘、名譽理事長簡文勇、監事長楊永睿、副理事長馬幼禎、陳志銘、暨理監事成員、秘書長蘇家杰、各分會長、顧問等應邀與會。超過 1000 名紳士菁英夥伴參加新春團拜，場面熱絡溫馨感人。

今年新春團拜活動關懷弱勢群組特色呈現，由永和分會所承辦；在忠誠會長帶領下，全體幹部精心策畫、將士用命；不論場地安排、流程規劃、節目演出顯現出；永和團隊幹部精心細膩之處。尤其邀請頗負盛名的-極光打擊樂團，別開生面會歌帶動唱演奏、一系列組曲打擊樂精彩演出，贏得與會夥伴、貴賓不絕掌聲一致喝采。活動中石青理事長、永睿監事長、名譽理事長文勇、幼禎、志銘副座、總召忠誠扮演財神，與夥伴、嘉賓互道恭喜、彼此祝福，散發祝賀喜糖、並將新春團拜活動推上最高潮。「責任一肩扛」由石青理事長頒發新任理監事及分會長、監察長當選證書、總會四大團隊成員聘書，期勉大家投入精力與辛苦付出。本次活動配合一系列的精彩表演及大摸彩助興，全場喜氣洋洋、歡樂聲此起彼落，為今年團拜活動劃下完美句點，也為本會往新的里程碑向前邁進！



-----蛻變紳士 神采飛揚-----